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Všehrdské informační listy Vám přináší novinky a zajímavosti v obci a 

nejbližším okolí. V neposlední řadě také důležité a praktické informace 

pro všechny občany obce Všehrdy.



 

ODPADY – DŮLEŽITÉ INFORMACE 

U bytových domů přibyl v roce 2024 kontejner na kov a na sklo. Touto cestou 

prosíme o svědomité třídění a plnohodnotné využívání kontejnerů třeba tím, že 

budete ukládaný odpad stlačovat na co nejmenší velikost.  

Směsný komunální odpad sváží 1x za 14 dní pracovníci Technických služeb města 

Chomutova. Vyváží pouze kontejnery a nádoby na odpad dohodnuté smluvním 

vztahem. Pokud máte zájem o svou nádobu na odpad u rodinného domu, 

kontaktujte nás. Vámi zapůjčené nádoby budeme opatřovat samolepkami.  

Pohazování odpadu mimo kontejnery je nelegální chování a může být 

potrestáno. Tímto chováním vědomě zvyšujete náklady na svoz odpadu, což 

může vést k navýšení poplatků za odpad v dalších letech.  

Prosím chovejme se ekologicky a svědomitě nejenom k prostředí obce, kde 

žijeme, ale i celkově k životnímu prostředí. 

 

NEBEZPEČNÝ ODPAD V OBCI VŠEHRDY V ROCE 2024 

Sběr nebezpečného odpadu se bude konat v sobotu 16.11.2024 
naproti dětskému hřišti ve 13,00 hodin.  
Dojde ke sběru pouze nebezpečného odpadu. Do nebezpečného odpadu patří 
například akumulátory, články (baterky), zářivky, elektrospotřebiče např. 
ledničky, pračky, televizory. Dále barvy, ředidla, oleje a nádoby jimi znečištěné. 
Pneumatiky a velkoobjemový odpad nebude předmětem tohoto svozu. 
 

KULTURA VE VŠEHRDECH 

Jako každý rok se občané obce Všehrdy mohou těšit na Mikulášskou nadílku, 

která se bude konat 5.12.2024 od 17,00 hodin. Abychom mohli zajistit vhodné 

prostory a občerstvení, prosíme o přihlášení svých dětí a počtu dospělého 

doprovodu formou SMS na telefonním čísle 602 655 158 nebo emailem: 

obec@vsehrdy.cz, kde stačí uvést – Mikulášská, jméno dítěte a počet lidí 

v doprovodu, např. Mikulášská, Anežka Nová, 2. Přihlašujte se do 17.11.2024. 

Následně Vám bude stejnou formou potvrzeno místo v obci, kde se bude tato 

akce konat. Děkujeme všem za spolupráci a budeme se na Vás všechny moc těšit.  

 

ROZSVÍCENÍ STROMEČKU 

Na první adventní neděli, tj. 1.12.2024 od 18.00 hodin plánujeme rozsvícení 

vánočního stromu a krátké setkání občanů.  
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DIVADLO MOST 

Na základě Vašich požadavků, jsme se rozhodli ještě před koncem roku, a to 

12.12.2024 uspořádat výlet do Mostu na divadelní představení, komedii 

„1+1=3“. V době, kdy bude realizován zájezd do divadla Most budou již tradiční 

mostecké vánoční trhy, které bude možné navštívit. Svou účast prosím nahlaste 

formou SMS na telefonním čísle 602 655 158 anebo emailem: obec@vsehrdy.cz 

do 15.11.2024. Pokud máte jakékoliv dotazy, ozvěte se na uvedených 

kontaktech. Pokud bude dostatek zájemců, obec by zajistila hromadnou 

dopravu. Odjezd by byl v 17.hod autobusové zastávky. V případě menšího počtu 

zájemců obec podpoří tuto akci vstupenkami na představení. O vybraném řešení 

budou zájemci informováni. 

 

 

POZEMKY PRO NOVOU VÝSTAVBU RODINNÝCH DOMŮ 

Jak jste si již všimli, naproti obecnímu úřadu probíhá stavební příprava pozemků 

pro budoucí výstavbu nových rodinných domů. Přípravu inženýrských sítí nám 

trochu zkomplikovaly archeologické nálezy, které vyžadovaly záchranný 

archeologický výzkum. Ten potvrdil, že na tomto místě se nachází artefakty staré 

až 3000 let spadající do období laténské kultury. Toto archeologické období se 

rozvíjelo během mladší doby železné. Z tohoto důvodu budou stavební práce 

trvat déle oproti předpokladu, a tak žádáme o shovívavost v souvislosti 

s možným zvýšeným hlukem a prašností. Děkujeme za pochopení. O pozemky již 

byl projeven zájem na základě zveřejněného záměru prodeje, a tak nebudou dále 

nabízeny. Pouze v případě, že by některý z kupujících ztratil zájem.  

 

 

INFORMACE A SOCIÁLNÍ SÍTĚ 

Všechny dostupné informace se snažíme s dostatečných předstihem zveřejňovat 

na úřední desce našich webových stránek www.vsehrdy.cz. Je však možné využít 

i elektronickou úřední desku umístěnou na budově našeho obecního úřadu. 

Pro občany, kteří nemají možnost nebo chuť mít přístup k informacím 

elektronicky se snažíme důležité informace vkládat na kamennou úřední desku 

u autobusové zastávky. 
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Současně máme facebookový profil, kde se snažíme vkládat informace o dění 

nejenom v obci, ale i blízkém okolí. Veškeré kontaktní údaje najdete na poslední 

stránce Všehrdských listů. 

 

PERGOLA 

V měsíci říjnu byla na našem koupališti postavena plánovaná pergola, kterou 

podpořil Ústecký kraj z programu Obnovy venkova. Tato pergola bude sloužit 

všem občanům obce. Můžete ji využít však i k soukromým účelům a setkávat se 

s ostatními občany na neutrální půdě. Součástí pergoly je i gril a posezení, kde si 

budete moci připravovat něco k snědku. Postupně plánujeme tyto prostory 

rozšiřovat, abychom tento areál společně využili na maximum. Doufáme, že 

v jarních a letních měsících oceníte tuto možnost a navštívíte některou z našich 

kulturních akcí, jako jsou např. pálení čarodějnic nebo Všehrdské slavnosti. Tímto 

velmi děkujeme za podporu Ústeckého kraje.  

 

PODĚKOVÁNÍ 

Toto vydání Všehrdských listů je pravděpodobně v roce 2024 poslední, proto 

chceme poděkovat všem, kteří i v roce 2024 pomáhali naši obec zvelebit 

nejenom úklidem, ale i pomocí s přípravami a účastí na kulturních akcích. 

Děkujeme všem, kteří tyto akce navštěvují, protože tím budují lepší vztahy 

s občany a podporují tím obec, aby byla lepší.  

Děkujeme také těm, kteří obec zvelebují jinak. Zalévají květiny, pečují o zeleň na 

veřejnosti nebo sami provádí po dohodě s obcí výsadbu nové zeleně, protože jim 

není jedno místo, kde žijí.  

Těší nás milé zpětné vazby od občanů místních i z okolních obcí. I nadále se 

budeme snažit pomocí setkávání se na akcích spojovat skvělé lidi, kteří chtějí žít 

na tomto místě společně v poklidu.  
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